

# 晉總理事長姚金鎮率團回鄉訪問 受晉江市委市政府等的熱烈歡迎



菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓晉江總商會訊：本會于二零二五年六月五日至十一日，由理事長姚金鎮鄉賢率領訪問團回國訪問，全團名單如下：

團長姚金鎮，指導員陳祖昌，名譽團長黃金盾、施亨利，副團長王松齡、詹廷誠、蔡振作、柯維漢、蔡哲人、陳興藝、許瑞願，秘書長陳長波，團員林自立蔡長華、蔡扶持、柯文島、王世偉、何進宗、林聯富、柯順慶、鄭和平、葉楚坤、蔡永達、吳如真、陳慧美、王明霞、洪莎莉、王玲玲、蔡聰英、吳萍瑜、蔡長轉、施瓊瓊、蔡忠義。

本會回國訪問團于六月五日上午乘菲航334航班

出發，抵達廈門國際機場時，受到晉江市歸國華僑聯合會多位領導的熱烈歡迎。

下午禮訪晉江市委、市政府，進行交流座談；是晚，晉江市委、市政府假座晉江市國際榮譽酒店三樓蘭花廳設宴歡迎本會回國訪問團。歡迎會由晉江市委常委、統戰部部長丁鴻雨主持並介紹出席領導，中共泉州市委常委、晉江市委書記張文賢、晉江市人大常委會主任林仁達先後致詞，熱烈歡迎本會組團回鄉訪問，並對本會多年來的工作和對家鄉的貢獻充分肯定和讚揚！

張文賢書記多次強調海外華僑華人在不同時期為

家鄉所作的貢獻。

姚理事長金鎮鄉賢、陳指導員祖昌鄉賢也先後致詞，感謝家鄉政府的關心和愛護及對本次回國訪問團的熱情接待。陳秘書長長波鄉賢介紹本會回國訪問團成員。

出席接見的還有晉江市政府副市長吳尊意、晉江市政協二級調研員張漢杰、晉江市委辦主任蔡偉達、晉江市人大辦主任姚騰、晉江市統戰部常委副部長施金鐘、晉江市僑聯主席陳建軍。歡迎會氣氛溫馨，大家互相交流，相處甚歡。賓主互贈紀念品併合影留念。